

教学督导工作简讯

高等教育研究与评价中心

第二期

2014年12月30日

对七个教学院（系）进行了督导调研

学院机构刚刚调整完毕，为了了解学院专业布局、师资状况、实验实训条件，也想听听各教学院（系）对学院督导工作的建议，在11月17日至29日期间，督导委员会主任委员马存栋教授带领副主任委员王全友、秘书长梁敬升、办公室主任朱玉华等同志，分别到油气工程学院等个七教学院（系）进行了教学督导调研。督导调研组通过与所在院（系）的相关领导、教师及辅导员代表进行座谈交流和实地查看等形式，一方面了解和掌握各教学院（系）的与教学相关的基本情况，同时围绕过去教学中存在的问题、影响教学质量提高的因素、如何更好地发挥教学督导职能等方面，深入并广泛的听取了所在院（系）的意见和建议，也为确定2015年的教学督导工作重点积累了第一手的资料。

一、青年教师队伍建设任务艰巨；二、实践教学环节亟待加强；三、学风建设有待加强；四、各项教学制度亟待完善和健全；五、尽快建立兼职教师管理办法；六、尽快理顺人事代理人员职称评审工作；七、学校和各教学院尽快制定中长期发展规划，有计划有目的的加强师资队伍和实验实训建设，减少盲目投资和重复建设。



在机械与控制工程学院调研座谈



在油气工程学院调研座谈



在化学工程学院调研座谈



在教育与艺术学院调研座谈



在文法与经济管理学院调研座谈



在医学系调研座谈



在基础科学学院调研座谈